

## Митрополит Иона (Паффхаузен) выступил с заявлением в поддержку братии Киево-Печерской Лавры



**Служба коммуникации ОВЦС, 27.03.2023.** Пребывающий на покое в Русской Зарубежной Церкви бывший Предстоятель Православной Церкви в Америке митрополит Иона (Паффхаузен) от лица братии возглавляемой им монашеской общины святого великомученика Димитрия Солунского в Спотсильвании (штат Вирджиния, США) выступил с заявлением в поддержку братии Киево-Печерской Лавры.

В своем видеообращении митрополит Иона высказал поддержку, почтение и любовь к Блаженнейшему митрополиту Киевскому и всея Украины Онуфрию и к братии Лавры, которая является «колыбелью православной веры в Киеве и Святой Руси». Братия Димитриевской общины заверяют насельников Киево-Печерской Лавры в своих молитвах и делятся своей озабоченностью той трудной ситуацией, через которую проходит сейчас монастырь в Киеве. Уповая на Воскресшего Христа, митрополит Иона и монашествующие из США надеются, что лаврские монахи продолжат свои подвиги в своем историческом месте пребывания. Архиерей и монашеская община возносят молитвы о том, чтобы власти Украины позволили насельникам Киево-Печерской Лавры реализовать свое право на свободу вероисповедания, дав им возможность продолжать

привычную иноческую жизнь в монастыре. Желая верующим на Украине мира и радости предстоящей Пасхи Господней, митрополит Иона выражает надежду, что монахи будут оставлены в том месте, куда призвал их Господь для покаяния.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90177/>